

大家好，今天来为大家解答那个NFT合约下载链接这个问题的一些问题点，包括nft合约地址也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [REMIX+Opnzeppelin建立NFT智能合约](#)
2. [NFT与智能合约有什么关系](#)
3. [元宇宙是一款游戏,还是说只是游戏的一种概念模式而已](#)

## REMIX+Opnzeppelin建立NFT智能合约

通常remix开发的内容会保存在localstorage中,为了安全起见,我们把remix开发的内容存在本地的文件夹中,这样即使rmix挂掉,内容也不会丢失.

浏览器打开<http://remix.ethereum.org>,workspace选择localhost

选择0.8.3版本

合约Deploy之后,在Remix下边找到Mint按钮,输入我们metamask的钱包地址,点mint,几分钟之后就可以在opensea的测试网看到NFT图片了

打开<https://testnets.opensea.io>,用metamask钱包连接.

## NFT与智能合约有什么关系

NFT的本质是智能合约+智能合约ID，是一种标记数字资产所有权的方法。即，通过智能合约将资产数字化，并通过合约ID确定其所有权。这个数字资产可以是任何可以具有价格价值的物品。这个数字资产的价格价值源于这串被编码的数据背后承载的现实实物或虚拟物品具有的价值。

## 元宇宙是一款游戏,还是说只是游戏的一种概念模式而已

回答楼主的问题，

首先可以确定的告诉楼主，元宇宙不是一款游戏，更不是游戏的一个新概念模式。

我们国内元宇宙虽然炒作概念比较厉害，但是真的投入真金白银研发，并且有成果的并不多。

第一款加入元宇宙概念的国产游戏是“Sandbox”，中文翻译为“沙盒”，它最大的亮点就是提供基于平台可拓展的元宇宙空间，也就是元宇宙的房地产，一个正方形的空白地块，支持二次开发。

元宇宙没有白皮书，没有蓝图，甚至对它的定义也是盲人摸象，众说纷纭。对传统互联网来说，元宇宙是下一代互联网，是Web（万维网）3.0；对游戏从业者来说，元宇宙就是一个更具沉浸感、更酷炫的大型多人在线游戏；对社交巨头来说，元宇宙是在线的现实，能让人与人、虚拟与现实的联系更紧密，是建设平台经济的利器；对区块链行业来说，元宇宙是基于智能合约的共享、共治、共创的去中心化乌托邦；对全球主义者来说，元宇宙是理想的商业场景和试验空间。

一个真正的元宇宙产品应该具备八大要素，分别是：身份、朋友、沉浸感、低延迟、多元化、随地、经济系统、文明。

对比大家正在玩儿的现有的游戏，不难发现，很少有游戏能做到完全符合元宇宙的要求。

身份和社交，这两个要素目前的游戏可以做到，玩家可以根据喜好选择自己想要的角色，在游戏中与其他玩家进行互动，形成社交关系。

沉浸感、低延时，这两个要素从目前的技术上看勉强可以满足，但是距离设想（16K以上的720°高清影像、180Hz以上的刷新率、5ms以下的延时）还有很大差距。

多元化，这个需要涉及到内容创作。类似于APP开发需要依赖于生态。一旦生态成熟了，再加上广阔的市场，就会有大量的内容创作者加入，生产内容，制作元素，包括玩法、道具、角色、场景等。

《神念无界-源起山海》游戏资产数字化的应用使得用户能够真正拥有资产、物品和角色的转化、流通。用户通过战斗、升级和交易及与其他用户互动获得游戏的各种奖励。这表明该游戏将用户视为生态系统的贡献者或组成部分，应获得公平的奖励份额，而不仅仅是消费者。

通过对“元宇宙史记”这个大IP打造成功的《神念无界-源起山海》手游，与现有的Web3原生区块链游戏相比，更能够提供具有竞争元素的游戏内容，例如故事情节和图像。

从更实际的意义讲，对于需要确保新增长引擎的中小型游戏公司而言，不像已建立起品牌的大游戏公司那样，通过其独特和成熟的IP就可获得稳步上升的营收，因而进入区块链游戏的新兴市场将是一个极具吸引力的选择。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的那个NFT合约下载链接和nft合约地址问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！